

# 帮民警追歹徒 资助班上贫困学子 儿子班主任“强哥”感动了当爸的

他俩都是“好男人”，做的好事儿让人竖大拇指



这两个男人，一个是高中班主任，一个是生意人。工作上毫不搭界的他们，现在成了同道中人，把他们联系在一起的一颗爱心。

他们，一个是郑州四十七中高二(17)班的班主任李国强，一个是学生家长杨国民。

他俩的故事，得从李国强老师见义勇为说起……

记者 张勤/文 张翼飞/图



杨先生(左)和李老师(右)的笑容都很温暖。

## 学生口中的“强哥”就爱管“事儿”

30多岁的李国强，是郑州四十七中的老师。中等个，身材偏瘦，有一副侠义心肠。

李老师教物理，是高二(17)班的班主任。班上同学都称呼他为“强哥”，因为李老师总说他们是“一家人”“自己人”，当然得有一个“自己人”的称呼。

最近，李国强在学校里很出名，很多学生都认识了他，见面主动说“李老师好”。

这是因为李国强在3月份管了一次“事儿”。

那天晚上快10点了，李老师在家附近碰到一位受伤的民警，他用电动车载着民警去追歹徒，后又送这位民警到医院抢救。

其实，李国强很爱管事儿。同学们说：“李老师还救过落水的儿童。”

“这些事儿，让其他人碰到了，肯定也会去做。”李国强谦虚地说。而在班里，他还经常给家庭困难的学生一些生活费。

## 低调的家长资助了近10名孩子上学

王正(化名)是高二(17)班的学生，经常考第一。他兄弟两人，父亲10多年没有音讯，母亲做临时工。王正的每顿饭都很简单，可是再怎么省，生活费还是不够。

高一的时候，李国强经常往王正卡里打钱，有时一百有时二百。

这件事被家长杨国民知道了。

“我很佩服李老师，见义勇为，乐于助人。”杨国民是一名企业家，他说，李老师每个月的工资是固定的，还要养家，自己的条件好一些，可以资助一些

## “爱心接力棒”还将继续传递

一名老师，一名学生家长，在接受采访时，不时流露出对对方的敬佩之意。

其实，杨国民在上学时，也得到过老师的资助。“我上高中时，家里困难，一位老师资助了我900多块钱。”杨国民说，那时候，900多块钱是个大数目。现在，那位老师也在郑州四十七中任教。

“爱心是可以被感染的，是可以传递的。”李国强说，他也一直希望把自己的学生培养成有爱心的人。

家庭贫困，学习刻苦的孩子。

于是，杨国民接过了李老师的“爱心接力棒”，每月5日往王正的卡里打生活费，并承诺一直到他完成学业。

昨天，见到杨国民时，他很低调，一直说最好不要拍照片。

“我也是农村出来的，老家有两个孩子拿不起学费，我先给他们垫着。”杨国民说，他还资助了一名郑大的学生，他最不愿意看到的是有孩子因为拿不起学费而辍学。

李老师的育人原则是：先教学生学会做人，做一个有责任感，懂得感恩，有爱心的人。

“如果学生有爱心，有责任感，他就不是一个坏孩子。”李老师说，只要孩子的品德好，将来一定会成才。

在李老师的班上，互帮互助的氛围很浓厚。“我相信，将来我们的爱心接力棒会由他们来传递。”

## 金水路英协路口有斑马线却没红绿灯

# 韩女士被撞飞10多米

不到10分钟，此处发生两起事故 相关部门将在此修建地下通道



民警杨华民经常提到一个词：“呵护斑马线”，即保证处于斑马线上的行人、非机动车绝对安全。

然而，4日晚，市民韩女士却在斑马线上被撞飞。

记者 冉小平 文/图

## “对不起，叔叔，车太快了”

4日晚11点多，在英协路上开通信店的魏明灿和老伴韩花仙关上店门，准备回家。

他们家住民航路11号院，回家需要从金水路英协路口过。

11点40分左右，魏明灿背着孙女，韩花仙手提塑料袋走上了路口的斑马线。

40分40秒，东西向车辆少了，3人起身过路。魏明灿背着孙女走在前面，韩花仙走在后面。

40分44秒，“咚”的一声巨响，魏明灿回头一看，不见老伴，她提的塑料袋还飞在空中。

跑过斑马线约10米远的一辆黑色本田雅阁停了下来。魏明灿在斑马线上呆了约10秒钟，才发现老伴躺在马路北边10多米远的地上。

本田雅阁司机是一名小伙子，他拨打了120，并跑到魏明灿面前连声说：“对不起，叔叔，车太快了。”

据未来路巡防队员5日调取的监控录像显示，本田雅阁的车速很快，韩花仙被撞后，在马路上转了一个圈。

## 肇事者表示积极配合治疗

魏明灿看到老伴躺在地上，头部流血不止。在征得魏明灿同意后，司机开车将韩花仙送往省人民医院抢救，司机问了好几个人才找到医院。

昨天下午，我在省人民医院急诊楼3楼见到了

韩花仙。她躺在病床上不停地喊疼，枕头上有一大块干了的血迹，双腿肿胀。

魏明灿说，老伴右侧身体被撞，从肩到脚不能动弹，锁骨骨折，肩胛骨骨折，盆腔骨折，淤肿，多处擦伤。

肇事司机姓魏，20岁左右。昨天肇事司机的父母在医院帮忙照顾韩花仙。

自称肇事司机叔叔的丁先生称，司机小魏刚从部队当兵回来，有驾照，他们将积极配合伤者治疗。

魏明灿说，当晚小魏将老伴送到医院后不久离开，他的父母每天都过来照顾。

## 这个路口将建地下通道

金水路英协路口每年都会发生多起交通事故。当晚韩花仙被撞不到10分钟，这一路口北侧又发生了一起车祸。

昨天下午，我在现场看到，路口处于上下金水立交处，车速快，行人、电动车经过时险象环生。

家住附近的王女士说，路口有斑马线，但没设置红绿灯，遇到车流量大时，车辆跟行人抢道走。

经省政协委员张树才等人多次呼吁，金水路英协路口将建一条地下过街通道。目前自来水、电力和移动等部门正在着手迁移地下管线。

此外，金水路未来路口、金水路建业路口、金水路凤台路口也将分别建一条地下过街通道。

线索提供 李先生(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 600万元布匹 一场火烧没了 浓烟遮了初升的太阳

昨天清晨，秦岭路与五龙路交叉口发生一起火灾。

起火的是一个存放布料的仓库，库内价值600万元的物品付之一炬。货主认为，火是有人故意点的。

首席记者 徐富盈

## 货主掉泪了

昨天6点03分，记者接市民举报，秦岭路与五龙路交叉口东侧，一个仓库突起大火，火势非常巨大。

10分钟后记者赶到现场，在新修的五龙路口北侧，一个大院内浓烟滚滚，一辆高喷消防站在新修的大路上，从空中向起火点喷水。

爬到相邻的二层楼顶，可见起火处是长约30米、宽约20米的一个仓库。

此时仓库顶已经全部塌下，几名消防队员站在仓库门口，正配合高喷水枪灭火。

一股股棉布燃烧的气味弥漫在空中，浓烟把初升的太阳都挡住了。

20分钟左右，火被扑灭。此时，在仓库院门口，一名年轻女子和一名中年女子在不停掉泪。

## 货主坚信有人放火

这名中年女子说，她是这家名叫郑州轩铭商贸有限公司的仓库负责人。

当赶来的石佛派出所民警询问起火原因时，她回答：“这不是自燃，是人为点的火。”口气很确定。

这名女士说，仓库里的电线全是新换的，而且都用钢管固定，非常安全。

“俺仓库是专门存放布料的，对安全我天天都很操心。我刚才看了，火是从仓库里引出来的，我们仓库里没人住，也没自燃条件，一定是有人从后边放火的。”

她说，这个仓库内进的货烧掉的有600万元左右。说着，两个女人都哭了起来。

民警和消防队员已将其说法一一记录。

目前，火灾原因正在调查中。

线索提供 孙先生(稿费50元)